Perception vs Reality of Cyber Security

90% of companies are
confident about their
security policies, processes
and procedures.

However, 54% have had to
manage public scrutiny
following a security breach.

Yet, 60% are not patchin
their systems with 48% o
CISOs agreeing that
security processes are not
well understood.

91% report having an
executive with direct
esponsibility for security.

n Average percent of time
63 / spent on security related
0 tasks with average of 123
professionals dedicated to

security.

Its time to take an active role in security. ~

To know more visit www.secpod.com s@c @O

Strong Defense, not a Weak Cure

60% believe their security
processes are optimized.




